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Ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση κατέκλυσε τις καρδιές των πολυαρίθμων πιστών, οι 
οποίοι προσήλθαν κατά την δεύτερη ετήσια πανήγυρη της Ιεράς Μονής Αγίου 
Γεωργίου ΑΡΜΑ Φύλλων Χαλκίδος, το διήμερο 2 και 3 Νοεμβρίου 2016, επί τη 
Ανακομιδή του Ι. Λειψάνου του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου.
Αιτία της πνευματικής αυτής αγαλλιάσεως ήταν η μοναχική αφιέρωση δύο νέων 
ανθρώπων στον Χριστό, τον Άγιο Γεώργιο και την Ιερά Μονή του.
Την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016 το απόγευμα, κατά την διάρκεια της Ακολουθίας 
του Μεγάλου Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομος, τέλεσε την εις Μοναχόν Κουρά του θεολόγου 
κ. Κωνσταντίνου Τσάλλα, δίδοντάς του το νέο όνομά του ΕΥΓΕΝΙΟΣ, προς τιμήν 
του Αγίου ενδόξου Πολυάθλου Ιερομάρτυρος Ευγενίου του Τραπεζουντίου, 
προστάτου των εν Χαλκίδι Ποντίων αδελφών μας, αλλά και του μακαριστού 
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Μητροπολίτου Χαλκίδος και Καρυστίας Ευγενίου Δεπάστα, οποίος αρχιεράτευσε 
στα τέλη του 19ου και τις αρχές 20ου αιώνα.
Στη νουθεσία του προς το νέο Μοναχό, και με αφορμή τον βίο του Αγίου Ευγενίου 
του Τραπεζουντίου, ο Σεβασμιώτατος περιέγραψε την ζωή του μοναχού, την οποία 
καλείται να ζήσει ο π. Ευγένιος, ενώ τον κάλεσε να αγωνιστεί με όλη την δύναμη 
της ψυχής του και με απαραίτητο εφόδιο την προσευχή, να παραμείνει πιστός στην 
αγάπη του Θεού.
Από νωρίς το απόγευμα είχε κατακλείσει το Καθολικό της Ιεράς Μονής, αλλά και 
τον προαύλιο χώρο της, αρκετός κόσμος προκειμένου να συμπροσευχηθεί για το 
νέο Μοναχό, ενώ παρευρέθηκαν και πολλοί Κληρικοί της Ιεράς μας Μητροπόλεως 
και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, και αντιπροσωπείες άλλων Ιερών Μονών. Στο Ιερό 
Αναλόγιο έψαλλαν μαθητές της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του καθηγητού κ. Στυλιανού Μπενή.
Την επομένη ημέρα το πρωί, Πέμπτη 3 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος προσήλθε 
στην Ιερά Μονή, χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στην Θεία λειτουργία, με 
την συμμετοχή πολλών Κληρικών, μεταξύ των οποίων και ο Πρωτοσύγκελλος της 
γειτονικής Ι. Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, αλλά 
και άλλων Τοπικών Εκκλησιών και, κατά την τάξη τέλεσε και την εις Μοναχόν 
Κουρά του δευτέρου δοκίμου αδελφού της Ιεράς Μονής, επίσης θεολόγου, κ. 
Κωνσταντίνου Πριμηκυρίου, στον οποίο εδόθη το νέο όνομα ΝΙΚΟΛΑΟΣ, προς τιμήν 
του Αγίου Νικολάου του θαυματουργού, στον Ιερό Ναό του οποίου στη Χαλκίδα, 
υπηρέτησε ως Νεωκόρος καί Κατηχητής ο νέος Μοναχός, αλλά και του 
προκατόχου του Μητροπολίτου Χαλκίδος Νικολάου Σελέντη (1968-1974).
Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος κατά την προσφώνησή του κάλεσε τον νέο 
Μοναχό π. Νικόλαο, να ομοιάσει στον συνώνυμό του, πλέον, Άγιο Νικόλαο, του 
οποίου έστω και κάποιος να μην γνωρίζει τον βίο, διδάσκεται και μόνο ακούγοντας 
το τροπάριο.
Παράλληλα, εξέφρασε την χαρά και την συγκίνησή του για την παρουσία των νέων 
μοναχών στην Ιερά Μονή, η οποία αποτελεί, όπως είπε, χαρακτηριστικά, συνέχεια 
της αναβίωσης της ιστορικής Ιεράς Μονής του ΑΡΜΑ, η οποία, διαλυθείσα επί 
Όθωνος και Βαυαρών, επισυνέβη στην δεκαετία του 1960, όταν εγκαταβίωσε ο 
τότε νεαρός μοναχός και σημερινός Ιερομόναχος π. Βαρνάβας Κορρός εξ 
Αμαρύνθου και στη συνέχεια η Αδελφότης υπό τον μακαριστό Αρχιμανδρίτη 
Γεώργιο Καψάνη, η οποία εγκαταβιώνει σήμερα στην Ι. Μονή Γρηγορίου του Αγίου 
Όρους και κάλεσε τους νέους Μοναχούς να ερωτευθούν την εγκαταβίωση.

Πλήθος κόσμου συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία και συμπροσευχήθηκε και στην 
Κουρά του νέου Μοναχού, ενώ το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησαν και πάλι μαθητές της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς μας Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση των 
καθηγητών κ. Δήμου Τσίμπου -διδασκάλου στη μουσική του νέου Μοναχού- και κ. 



Στυλιανού Μπενή.
Και τις δύο ημέρες, το πλήθος των προσκυνητών έλαβε την καθιερωμένη 
αρχοντική μοναστηριακή φιλοξενία, που με ευθύνη του Ηγουμένου Αρχιμ. 
Χριστοδούλου Μάνια, του εγκαταβιούντος στην Ι. Μονή Αρχιμ. Χριστοφόρου 
Παπαθανασίου, του Μοναχού π. Λουκά, αλλά και των πολλών εθελοντών που 
προστρέχουν στην Ι. Μονή προετοιμάσθηκε και παρατέθηκε.
Σημειώνεται ότι και οι δύο νέοι Μοναχοί διαμένουν εδώ και ένα περίπου χρόνο 
στην Ιερά Μονή ενώ, συν Θεώ, έχουν προγραμματισθεί και οι Χειροτονίες τους, 
του μεν π. Νικολάου Πριμηκυρίου, ανήμερα της εορτής του Αγίου Νικολάου, 
δηλαδή Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016 στον πανηγυρίζοντα ομώνυμο Ι. Ναό της 
Χαλκίδος, του δε π. Ευγενίου Τσάλλα, την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2016 στον 
Μητροπολιτικό Ι. Ναό Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος.
Οι Ιερές Ακολουθίες και των δύο ημερών μετεδόθησαν σε απευθείας σύνδεση από 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος (97,7 fm).
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